

2008 12/11

地點：新加坡樟宜國際機場

■願行／特稿 ■燃燈雜誌編輯



二〇〇八年十二月十一日早上十一時許，新加坡樟宜國際機場出現了前所未見的人潮，真佛弟子紛紛貼近了玻璃門，心情緊張得按捺不住，而後，在幾位上師的領導下，大家排列成迎師隊伍，等待師尊出現。十二時卅分左右，望眼欲穿的弟子們終於盼到了朝思暮想的師尊！在一陣陣「蓮花童子心咒」聲中，師尊與師母飄然而至，慈祥的目光掃過了弟子的身影，令弟子如同久旱逢甘露，不禁連下淚來。

真佛出現，護法群湧，天氣變化莫測。正午還是烈日當空，但在下午三時左右，大雨傾盆而下，新加坡歷史最悠久的堂——〈圓證堂〉內，人頭濟濟，水洩不通，只要有一席之地，那怕是站的、跪的，都滿心歡喜。師尊抵達時，雷聲隆隆，龍天護法護駕而來，聲勢浩大！

久旱逢甘露 佛光耀獅城

師母蓮香上師開示：

師尊、各位上師、各級弘法人員、各位同門，大家好！很高興來到新加坡，今天佛菩薩、諸天、護法，以全世界最大的掌聲（雷聲）來向師尊表示歡迎。我在西雅圖每天在數日子，何時將來到新加坡？終於，今天來到了新加坡，十三年了，弟子等待又等待，終於在今天等到了。

原本覺得年歲大了，想要退休，師尊卻告訴我：「修行人哪有退休的！度眾生哪有退休的！」我這個老者只好「廢物利用」（大眾輕笑回應師母的謙卑客氣），繼續為眾生服務！辦一場大法會，有很多繁複的工作，不管是文書上、人事上、場地、義工、壇城的布置、贊助金等等，都有很多細節要處理，對於〈圓證堂〉這次很勇敢的挑起這個重任又度眾生，應該給他們讚嘆。

「只要師尊一到，什麼事都變成沒有事！」（所有辛勞的工作人員有如被打了一支強心針，熱烈鼓掌感恩。）師尊將會贊助墨寶，為大會幫忙籌款，希望大家能夠支持，並預祝法會及所有的行程成功順利。

師尊開示：

敬禮了曉和尚、薩迦證空上師、十六世



佛法本身有其力量，每個人遵循佛陀的法去修持，最後就是圓滿證悟，就是「圓證」。（此時天空轟隆隆的打下幾道響雷）師尊最近所講的「真佛禪法」，裡面都是圓滿證悟的，可是世人不瞭解，所以一直在輪迴當中，沒有停止的流浪。因此，必須要以佛法去喚醒所有人的心，這就是「明心」；要見證到真正的佛性，就

大寶法王闍瑪巴、什登達爾吉上師、敬禮壇城三寶。師母、各位上師、教授師、法師、講師、助教、各位同門，大家吉祥！

很抱歉！外面正在下大雨，堂外還有一些在等待、沒有辦法進來的弟子們，這些弟子沒辦法進來，無法聽到開示，師尊感到很抱歉！



是「見性」。世間很少人能體會到釋迦牟尼佛的話，但師尊知道什麼是「圓證」，所以最近叫弟子「射箭」，講出「圓滿證悟」是什麼。

我今天來，已經相隔十三年後之久，其實，師尊根本沒有來過〈圓證堂〉，也根本沒有辦過法會，也根本沒有寫過二百多本書，這就是釋迦牟尼佛的證悟——釋迦牟尼佛說他四十九年來一個字都沒說、一個眾生都沒有度，為什麼？這個謎題要大家去參，什麼是「圓滿證悟」？〈圓證堂〉裡面應該有幾個是圓滿證悟的。

十三日的「時輪金剛大法會」非常重要，密教行者如何把自己的光點起來，攝召宇宙的光，把宇宙的光跟自己身上的光合起來，這是密教本身的證悟——把自己的光跟宇宙的光合一。希望大家珍惜這一次的法會，多呼籲同門、朋友來參加這場殊勝的大法會，能夠證悟到佛陀在世間本身最大的用意。

在師尊賜予「大威德金剛不共法」及「蓮花童子相應法」灌頂前，師尊表示大威德金剛已經來到新加坡，所以當特別大，師尊教大家觀想自己變化為蓮花童子，頭頂大威德金剛，師尊一心祈禱後，就開始為同門灌頂。灌頂在一個多小時以後才結束，估計至少有一千人接受灌頂，師尊在新加坡的第一場弘法活動圓滿結束，完成一個好的開始！